

AMENDED MEETING NOTICE OF POSTING

STATE OF ARIZONA

COUNTY OF PINAL

I, Natasha Kennedy, being duly sworn upon her oath, says as follows:

I am the appointed Clerk of the Pinal County Board of Supervisors.

In my position as Clerk of the Board of Supervisors and Board of Directors, I am responsible for posting all Agendas.

Pursuant to A.R.S. 38-431.02 notice is hereby given that the Pinal County Board of Supervisors and Pinal County Board of Directors will hold a Regular meeting on <u>Wednesday</u>, <u>April 3</u>, <u>2024 at 9:30 AM</u> in the Board Hearing Room, 1891 Historic Courthouse, Administrative Complex, located at 135 N. Pinal Street, Florence, Arizona 85132. The public will have physical access to the meeting room at 9:15 AM.

Notice of Possible Recess: The Board may take a Recess around 12:30 PM and the meeting will reconvene around 1:00 PM.

Board Meetings are broadcasted live and the public may access the meeting on the County Website at Pinal.gov under "Meeting Videos."

Board Agendas are available on the County Website at Pinal.gov under "Agendas & Minutes."

At any time during business hours, citizens may reach the Clerk of the Board Office at (520) 866-6068 or via email at **ClerkoftheBoard@pinal.gov** for information about Board meeting participation.

Note: One or more members of the Board may participate in this meeting by telephonic conference call.

I hereby further certify that I caused to be posted this Monday, April 1, 2024, around 1:45 PM the **Amended** Regular Agenda, and Public Health Service District Agenda, and Executive Session as follows:

- 1. A kiosk located outside the front entrance to The Old Historical Courthouse, Administrative Complex Building, 135 North Pinal Street, Florence, Arizona 85132
- 2. County Website under Agendas & Meetings located at Pinal.gov
- 3. Emailed the NOVUS Agenda Distribution List and Clerk of the Board Notification Distribution List

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and caused to be affixed the Official Pinal County, Arizona Seal this 1st day of April, 2024.

Natasha Kennedy

Clerk of the Board of Supervisors

Pinal County, Arizona